Riddles
(решение)

Задачата на пръв поглед наподобява задачата за раницата. Решението, от друга страна, се различава коренно като идея, което и всъщност е уловката. За да я решат, състезателите трябва да направят следните две наблюдения:
1) Ако можем да образуваме всички суми от 1 до K с първите N монети, то можем да ги образуваме и с първите N + 1. С други думи – функцията на отговора е монотонна, което позволява двоично търсене по отговора.

2) Ако имаме сортирани в нарастващ ред N монети и след използването на i-тата от тях не можем да образуваме някоя от сумите, по-малки от Ai (където Ai е текущата монета и K >= Ai), то с използване на всичките N монети няма да можем да образуваме всички суми от 1 до К.

Те са достатъчни да ни позволят да изградим достатъчно бързо решение на задачата. Първо ще търсим отговора с двоично търсене, като на всяка стъпка ще ползваме линеен грийди алгоритъм, базиран на второто наблюдение, за да проверим дали той е валиден. В него сортираме числата и после проверяваме дали можем да образуваме всички суми от 1 до К. Сложността на този алгоритъм е O(log(N)) за двоичното търсене и по O(N * log(N) + N) за всяка проверка (сортиране + линейна итерация). Това ни дава обща сложност от порядъка на О(N * log^2(N)), което е достатъчно за дадените времеви ограничения. 
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